

# В НАГРАДУ—ЦВЕТЫ И АПЛОДИСМЕНТЫ

Открытие гастролей Ивановского театра драмы в Чебоксарах



Нет, не слабеет пульс театральной жизни Чебоксар с приходом лета. Вот и сейчас площади и улицы города украшают красочные афиши, сообщающие о начале гастролей Ивановского театра драмы, одного из лучших творческих коллективов Российской Федерации. (Отметим попутно, коллектив Русского драматического театра Чувашской АССР гастролирует в июне в городе Иванове и области).

Чебоксарские зрители с большим интересом ожидали начала выступлений гостей. Билеты на их первый спектакль были разобраны задолго до назначенного дня. Вчера зал Чувашского государственного музыкально-драматического театра имени К. В. Иванова был заполнен до отказа.

Перед началом II действия на авансцене появляются гости. С приветственной речью к ним обращается заместитель министра культуры Чувашской АССР А. А. Андреева.

С ответной речью выступает главный режиссер Ивановского театра В. С. Терентьев.

— Дорогие друзья! — говорит он, — нам оказано большое доверие, и мы считаем за счастье выступать с творческим отчетом перед трудящимися орденоносной Чувашии на сцене лучшего ее театра. Мы рады встрече с трудолюбивым, талантливым чувашским народом, давшим Родине легендарного героя гражданской войны Василия Ивановича Чапаева.

Главный режиссер поделился со зрителями планами коллектива на предстоящий месяц. Помимо выступлений на сцене муздрамтеатра,

ивановцы встретятся со зрителями ряда районов и городов Чувашии.

В этот вечер ивановцы показали чебоксарцам свой первый спектакль — «Поднятую целину» Михаила Шолохова, поставленный главным режиссером театра В. С. Терентьевым. Зрители вновь встретились с полюбившимися им героями популярного романа, как бы стали очевидцами их жизни, полной героики, романтики и драматизма.

Как известно, эта работа Ивановского театра получила заслуженное признание театральной общественности РСФСР — ей присужден диплом первой степени на Всероссийском смотре театров, посвященном 50-летию Великого Октября.

Во вчерашнем спектакле были заняты ведущие актеры театра. В роли Семена Давыдова выступил артист В. Н. Богданов, Макара Нагульнова — Р. Н. Жуков, Андрея Разметнова — В. А. Бомбенков, Кондрата Майданникова — заслуженный артист УССР В. В. Соколов, деда Щукаря — заслуженный артист РСФСР Л. В. Раскатов, Вари — Л. И. Шаповалова, матери Вари — заслуженная артистка РСФСР Н. Г. Евстафьева, Лушки — Р. А. Олейник и др.

После спектакля зрители горячо аплодировали артистам, преподнесли букеты цветов.

На открытии гастролей Ивановского театра присутствовали первый секретарь Чувашского обкома КПСС Н. А. Вороновский, председатель Совета Министров республики М. В. Зайцев, секретарь обкома КПСС А. И. Иванов.

М. ИЖЕВ.



На снимках — сцены из спектакля.

В роли Давыдова — В. Богданов, матери Вари — Н. Евстафьева, Вари — Л. Шаповалова; в роли Разметнова — В. Бомбенков, Нагульнова — Р. Жуков; в роли Щукаря — Л. Раскатов.